

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Η ΝΕΑ «ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ» ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Το «άνοιγμα» της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής τόσο στην ελληνική όσο και στην αμερικανική κοινωνία είναι ένας από τους βασικούς στόχους του νέου αντιπροέδρου του Μη Κερδοσκοπικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, κ. Ηρακλή Μουσιάδη. Ανέλαβε τη θέση, η οποία έχει ως αντικείμενο τη συνολική Ανάπτυξη της Σχολής (Development), στις αρχές Ιουνίου. Η επιλογή του αποτελεί έναν ακόμη κρίκο στη μακρά «αλυσίδα» της εξωστρέφειας του Ιδρύματος που υλοποιεί τα τελευταία χρόνια ο πρόεδρος της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, Δρ. Πάνος Κανέλλης. Ο κ. Μουσιάδης άφησε πίσω του μια πολύχρονη και εντυπωσιακή καριέρα στο marketing επιχειρήσεων πραγματικών κολοσίων και αποδέχθηκε την τιμητική πρόταση του Δρ. Κανέλλη να ενταχθεί στο δυναμικό της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής.

«Η λειτουργία της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής στηρίζεται σε ένα μεγάλο ποσοστό σε δωρεές και συμπράξεις με εταιρείες και οργανισμούς σε τομείς έρευνας και εκπαίδευσης. Βασικό ζήτημα για να συνεχίσει την ανάπτυξή της είναι η διεύρυνση της βάσης των δωρητών μας και των εταιρικών σχέσεων. Αυτό συνεπάγεται ένα ολοκληρωμένο και δυναμικό επικοινωνιακό άνοιγμα σε ελληνική και αμερικανική κοινωνία. Κατανοούμε βέβαια ότι η δυνατότητα της ελληνικής αγοράς –λόγω της πολύχρονης οικονομικής κρίσης– είναι περιορισμένη. Στις ΗΠΑ η "εικόνα" της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής είναι ενός ιδρύματος που διδάσκει παιδιά αγροτών πώς να γίνουν αγρότες. Δεν θέλουμε να την ανατρέψουμε, αλλά να τη συμπληρώσουμε και να την επικαιροποιήσουμε. Κάτω από την εξαιρετικά δυναμική ηγεσία του Δρ. Κανέλλη, η Σχολή έχει εξελιχθεί σε ένα δυναμικό, σύγχρονο και πολυδιάστατο εκπαιδευτικό ίδρυμα, ίσως



ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΟΥΣΙΑΔΗΣ
Νέος αντιπρόεδρος της Αμερικανικής
Γεωργικής Σχολής

**«Η Σχολή έχει
εξελιχθεί σε ένα
δυναμικό, σύγχρονο
και πολυδιάστατο
εκπαιδευτικό ίδρυμα,
ίσως μοναδικό σε όλη
την Ευρώπη και την
Αμερική».**

μοναδικό σε όλη την Ευρώπη και την Αμερική. Παρέχουμε όχι μόνο ποιοτικά ανώτερη εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες (πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια), αλλά και επαγγελματική εκπαίδευση ενηλίκων και συμβουλευτικά προγράμματα στην εφαρμογή υψηλής τεχνολογίας στους τομείς της γεωργίας, της κτηνοτροφίας, της επιστήμης και της τεχνολογίας τροφίμων και φυσικά στην αγροδιατροφική επιχειρηματικότητα. Εκπαιδεύουμε όμως και επιχειρηματίες στον αγροδιατροφικό τομέα, οι οποίοι είναι σε θέση όχι μόνο να χρησιμοποιούν την αιχμή της σύγχρονης τεχνολογίας, αλλά και να παράγουν ποιοτικά προϊόντα και να τα διαθέτουν αποτελεσματικά στην αγορά. Αυτό είναι πολύ συνοπτικά το σημερινό πρόσωπο της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής», είπε.

Σε αυτό το πλαίσιο, η έναρξη λειτουργίας τον Σεπτέμβριο της Μεταπτυχιακής Σχολής του Perrotis College έρχεται να διευρύνει ακόμη περισσότερο τους εκπαιδευτικούς –και όχι μόνο– ορίζοντες της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής. Την ίδια ώρα, αυξάνεται ο αριθμός σημαντικών επιχειρήσεων του αγροδιατροφικού τομέα που επιδιώκουν τη συνεργασία της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής σε ερευνητικό και εκπαιδευτικό επίπεδο. «Όλα τα παραπάνω αποτελούν συγκριτικά πλεονεκτήματα της Σχολής. Δουλειά μας είναι να επικοινωνήσουμε με αποτελεσματικό τρόπο τις νέες κατευθύνσεις της Σχολής», τόνισε ο κ. Μουσιάδης. ■

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Μαρίνου Αντύπα 54,
Τ.Θ. 23, 55102, Θεσσαλονίκη,
Τ. 2310-492700, info@afs.edu.gr

Γραφείο Αμερικής: 1133 Broadway, Suite
1226, New York, NY 10010,
Τ. +1-212-463-8434